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HAms: Cepreit
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155542/answer/155796




B Bamiedt cuTyaiuy MOXKHO IIPEATIOI0KUTh, YTO ocabieHre 3PeKINN ABISETCS CUMITOMOM
CepredvHo-CoCyaucToro 3aboyieBaHus, BepHee, KoMIeKkca 3aboneBaHul, a TakxkKe M0O0YHBIM
IelCTBUEM JIeKapCTB, NpuHuMaeMbix Bamu no nosoay UBC u runeptonuu. Hu ageroma, HA
IIPOCTATHUT (TaXke eClu OHU ¥ Bac geliCTBUTENBHO €CTh), HAa 9PEKUNI0 He BAUAIOT. [ yTOUHEHU T
IPUYMHEI CHUXKEHUST KaueCcTBa dpeKnuy BaM He0OX0quMOo IponTH 00CIeIoBaHue: KaBePHO30METPHIO,
Y3U-pomnmiep coCynoB IIOJIOBOTO 4JieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



